

诚念九字真言 癌症晚期患者获新生

【明慧网】我今年八十一岁。一九九九年之前，我有缘走上了修炼法轮大法的返本归真之路。修炼大法后，折磨我十多年的各种病痛不翼而飞，我们全家感恩师父。我也亲身见证修炼大法的超常和神奇。

先说一说我的老伴大难不死的真实故事：

老伴今年八十八岁，身体健康，各种家务活都能干，从精神上、从体质上看，看不出他曾经是个癌症晚期患者，被医院诊断不治等死，但他却是个死里逃生的幸运儿。

那是十年前，老伴七十八岁那年，因病住进了医院，经确诊肺癌晚期，做手术之后，吃不下多少东西，只靠输液维持生命。十几天之后，身体急剧消瘦，病情日渐严重。医生说：年龄又大，这病也没有治好的先例，只能化疗，也是暂时控制病情。儿子听医生这么说，也不化疗了，觉的化疗，人不但更受罪，死的也更快，就决定回家。

回家后，老伴躺在炕上不吃



▲新年来临之际，明慧网收到众多来自世界各地的法轮功学员发送的贺卡、贺信，纷纷向法轮功创始人李洪志先生恭贺新年，表达对师父的崇敬与感恩。图：北京市大兴区法轮功学员恭祝师父新年快乐！

不喝，分分秒秒都在痛苦中煎熬着，等待的就是一点点的走向生命的尽头。

俗话说：人该死，总有一救。也许命不该绝，看着老伴疼痛难忍的样子，我生出了怜悯之心，我决定再劝他一下。

因为在他得病之前，我曾多次劝他看法轮大法书，但他就是听不进去，这次我严肃的对老伴说：你知

道你得了什么病吗？是癌症。这病没有治好的。你还是看看大法书，念念九字真言“法轮大法好，真善忍好”吧，只有法轮大法能救你的命，只有我师父能救你！就在他绝望的时候，他点头同意了。

老伴开始诚念九字真言，他寻思，反正是快死的人了，人间也没什么可留恋的了。他一遍一遍的念，心里什么都不想。过了三、四天，他知道饿了，开始吃东西了。又过了几天，他说话也有劲了。这时我把《转法轮》给他，他就一页一页的坚持着看。

转眼十来天的功夫，他自己坐了起来，能坐着看法轮大法书了，开始听大法弟子的交流文章和真相资料了。人从此一天比一天精神起来，大小便也能自理了。

他高兴的每时每刻不停的念九字真言，半年过去了，身体全部恢复正常。这件事使亲朋好友们都觉的很惊奇。老伴不但病好了，脾气也变好了，老伴见人就说：“我的命是大法给的。”

儿子亲眼见证了父亲死里逃生的过程，这简直就是人间的神话，从不相信大法到支持大法，使他的世界观发生了翻天覆地的变化，他不再相信邪党污蔑大法的话了，他对大法有了自己的见证。

儿子对我们说了一件事：一次，他外出，看见写有“法轮大法”的条幅掉在地上，他就捡起来，从新挂好。儿子明白了善恶有报的天理，退出了邪党团队组织，也得了福报。

前年，儿子开车外出办事，发生了严重的车祸，车体完全变形，到现场检查的人说：车上的人必死无疑！可我儿子却平安无事，师父保护躲过死劫，儿子说：“是大法师父保护了我。”◇

曾遭七年冤狱 李兰强又被枉判五年

【明慧网】北京房山区 58 岁的法轮功学员李兰强，曾经二次被劳教迫害共四年、被非法判刑三年，近日再遭房山区法院非法判刑五年。

李兰强先生毕业于北京师范大学，曾在北京市海淀区太平路中学任数学教师。在中共邪党对法轮功的迫害中，李兰强被绑架，非法关押在看守所、洗脑班、劳教所、监狱迫害。二零零一年十二月初，李兰强被学校骗到洗脑班非法关押迫害了二十天。校方见他没有放弃信仰，又勾结警察去抄家，非法劳教他一年半。二零零四年十一月，李



▲李兰强

兰强在学校被警察绑架，被非法劳教两年半。

二零一六年四月二十日，李兰强在租住处被北京市房山区公安

分局国保大队和拱辰派出所警察绑架，非法关押在北京市房山区看守所迫害。同年五月二十六日他被北京市房山区检察院非法批捕，十月十三日被北京市房山区法院非法庭审。（转下页）

北京政法委副书记、610 头目鲁为 迫害法轮功的事实



► 鲁为

【明慧网】2021年12月10日国际人权日前后，36个国家的法轮功学员向本国政府，递交了最新一批中共迫害者名单，要求依法对这些恶人及其家属禁止入境、冻结资产。这些国家包括美国、加拿大、英国、澳大利亚、新西兰、欧盟的23个国家、日本、韩国、瑞士等。现任北京市委政法委副书记、原610头目鲁为在此次递交的迫害者名单中。

鲁为，Wei Lu，男，1959年6月出生，浙江温岭人。现任北京市委政法委副书记和北京市第十五届人民代表大会监察和司法委员会副主任委员。

2006.1 至 2009.12 北京市昌平区人民法院党组书记、院长。

2010.1 至 2016.03 北京市海淀区法院党组书记、院长。

2016.4 至今 北京市委政法委副书记。

2017.4 至 2019.12 北京市“防范和处理邪教问题办公室”（610办公室）主任。

2019.12 至今 北京市第十五届人民代表大会监察和司法委员会副主任委员。

主要迫害罪行

鲁为在任北京市昌平、海淀两区人民法院院长和党组书记期间，听命于中共政法委和“610办公室”，对所辖地区的法轮功学员非法判刑，知法犯法，导致大批善良百姓深陷冤狱，遭受残酷折磨，致使部份法轮功学员被迫害致死。鲁为对此负有直接责任。

值得指出的是，中共迫害法轮功没有法律基础，所有被非法审判的法轮功学员都没有违反任何法律。中共千篇一律地使用《刑法》三百条第一款“利用邪教组织破坏法律实施罪”对法轮功学员判刑，但从来都不证明哪一条法律的实施被破坏了。法官是知道的，因此所有判刑都是出于政治原因，而不是法律。法官必须对非法判刑及其后果承担责任。

一、鲁为任昌平区法院院长期

间部份迫害事实：

孙士茹，男，66岁，2008年5月被非法判刑8年，被关押在天津茶淀前进监狱迫害，后“保外就医”，每月都被迫写“思想汇报”。后孙士茹于2017年5月在迫害中含冤离世。

王秀芹，女，于2006年3月被警察以开两会的名义从家中强行带走，后得知已被判刑两年半。

张松梅，女，2007年底因讲真相和发真相光盘被非法判刑3年。

李财华，2009年被非法判刑3年，被关押在天津茶淀前进监狱。

二、鲁为任海淀区法院院长期间，至少有12名法轮功学员被非法判刑，以下是部份迫害事实：

张玉明，男，2009年7月底去海淀区中关村电子城买耗材，被绑架，2010年被判刑3年半。张玉明被迫害致出现严重腹痛症状，刑满回家不到3个月，即含冤离世。

严木森、李慧、孙源隆、陈宇雷，于2014年2月26日被绑架，期间曾两次被非法开庭。2016年新年之际，4人被非法判刑，其中李慧被非法判3年6个月，严木森、孙源隆、陈宇雷均被非法判4年。

2016年1月13日，北京海淀法院在没有通知家人和律师的情况下，对法轮功学员陈欣竹非法判刑4年。

三、鲁为任北京市委政法委副书记、610办公室主任期间罪行：

据可查资料显示，鲁为于2016年4月任北京市委政法委副书记，2017年4月至2019年12月

期间，同时任北京市“防范和处理邪教问题办公室”（即610办公室）主任。

北京市“610办公室”是北京市迫害法轮功的专职机构。该办公室负责全市迫害法轮功的日常工作，与北京市的各级党、政机关及公、检、法、司和宣传部门相勾结，形成了一套自上而下的严密、独立的运作体系，全面实施中共对法轮功“名誉上搞臭、经济上截断、肉体上消灭”、“打死算自杀”、“不查身源，直接火化”的极端恐怖主义政策。

鲁为是这些迫害政策的实际操作者。在其任期，共有至少13名法轮功学员被迫害致死，他们是：李秀红、李钢、景军、邱淑琴、付云满、柳艳梅、葛昶、文木兰、徐俊明、王凤龙、杜文革、李成山、侯俊文。此外对法轮功学员的非法抄家、监视、抓捕、洗脑、关押、施以酷刑、经济勒索等等迫害不计其数，给法轮功学员造成了无法弥补的精神和肉体伤害。鲁为对其任期发生在北京市的对法轮功学员的累累罪行负有不可推卸的责任！◇

（接上页）二零一七年二月九日上午，李兰强再次被北京市房山区法院非法庭审。后被房山区法院非法判刑三年，勒索罚金七千元，二零一八年一月下旬被劫入北京第二监狱八监区迫害。

二零二一年四月二十三日晚，李兰强在发放法轮功真相资料时被人构陷，遭西潞派出所警察绑架，被非法关押在房山看守所。近日得知遭房山区法院非法判刑五年。◇